11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2009 22:06:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.02.2009 10:56:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77460/answer/77461




YBaxaemnbii MBaH! Bce onuceiBaeMble Bamu ABjIeHNSA MOTYT BO3HUKHYTH U3-3a OTCYTCTBUS II0JI0BOX
ku3HU. Ee M0XKHO BpeMeHHO 3aMeHUTh MacTypOatuet. Ecnu 601 coxpaHSTCS - TO 00paTUTECh Ha
OYHEIN IIPUEM YPOJIoTa [Jisg 00CIeqoBaHus. YIauu.



